
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Capitaine Crochet possède un 
trésor de 24 pièces d’or. Il 

souhaite le répartir  dans des 
bourses pouvant contenir 
chacune   6 pièces d’or. 

 

24 

24 : 6 = 4 

Marc possède 30 € en billets 
 

 de 5 €  dans sa tirelire.  30 : 5 = 6 
 

30 

 

30€ 

Le fermier Omelette ramasse 
18 œufs dans son poulailler. Il 

veut les conditionner  dans  
des boîtes de 6 œufs.   18 : 6 = 3  
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Il y a 18 personnes prévues 
pour ce repas. On les dispose 

par  tables de 6.  18 : 6 = 3 
 

18 

M. Duverger récolte 50 Kg de 
pommes. Il les conditionne  en 

cageot de 25 kg. 50 : 25 = 2 
 

50 
 


